
令和５年度 学校評価アンケート（保護者対象）集計結果 

 

 

 



 

 

 



 

 

⑨ご意見・ご感想など（原文そのままではありません） 

・一部の保護者の中に、安易に伝統を崩していくような風潮があり心配している。 

・子どもが自ら学習している姿を見るととても嬉しく、学校でもしっかり声かけされている

のかなと思い感謝しています。 

・学校独自のＰＴＡ組織の見直しなど決まったことに協力します。子どもたちの学校生活が

この事により今までと変わりのないモノになるようにしなければと思います。先生方やそ

の他の保護者のみなさんもそう考えて下さることを願っています。 

・生徒はもちろん、先生方も活気があり、いつでも訪問したくなる学校です! きれいに手入

れが行き届いた校舎、とても気持ちがいいです。生きていく上で大切なたくさんのことを

（感謝、信頼、利他の心などなど…）学べる学校だと思います。 

・数学での少人数での指導、宿題も色々な先生方に見ていただきありがたいです。夢花マラ

ソンなどの行事の文書が遅いときがあり、もう少し早くお知らせしていただくとありがた

いです。 

・地域の行事に中学生の姿があまり見られないのが寂しいです。先生の引率はなくてもいい

ので、学校から背中を押してもらいたいです。 


